
PONEDELJEK, 11. 5. 2020 
 

MATEMATIKA 
 
UTRJEVANJE 
 
RJI str. 28, 29, 30, 31 
 

- Reši naloge v Računanje je igra na straneh 28, 29, 30 in 31.   
 

- Natančno preberi navodila. 
 

- Naloge rešuj samostojno.  
 

- Ko končaš, preveri svoje rešitve. 
 

- Napačne račune prečrtaj in reši ponovno.  
 

28/1 
 

2∙8 + 4 = 16 + 4 = 20 0 + 9∙3 = 0 + 18 = 18 

10∙6 + 4 = 60 + 4 = 64 2 + 6∙10 = 2 + 60 = 62 

4∙3 + 0 = 12 + 0 = 12 2 + 5∙8 = 2 + 40 = 42 

5∙0 + 7 = 0 + 7 = 7 2 + 2∙8 = 2 + 16 = 18 

5∙4 + 2 = 20 + 2 = 22 4 + 5∙4 = 4 + 20 = 24 

9∙9 + 3 = 81 + 3 = 84 4 + 5∙6 = 4 + 30 = 34 

6∙5 + 6 = 30 + 6 = 36 10 + 5∙10 = 10 + 50 = 60 

4∙1 + 0 = 4 + 0 = 4 4 + 7∙6 = 4 + 42 = 46 

5∙7 + 5 = 35 + 5 = 40 0 + 5∙1 = 0 + 5 = 5 

8∙6 + 8 = 48 + 8 = 56  

 
29/M 
 
R: 5 + 16 = 21 
O: Pojedla je 21 sadežev.  
 
29/S 
 
R: 7 ∙ 5 = 35 
O: Število, ki je sedemkrat večje od števila 5, je 35.  
 
29/K 
 
R: 7 ∙ 5 + 6 = 35 + 6 = 41 
O: Veverice so našle 41 lešnikov.  
 
 
 



29/R 
 
R: 81 – 9 = 72 
O: Visi še 72 oblek.  
 
29/O 
 
R: 81 : 9 = 9 
O: Vsak vnuk dobi 9 bonbonov.  
 
29/I 
 
R: Premalo podatkov. 
 
30/M 
 
R: Premalo podatkov. 
 
30/Š 
 
R: 10 + 2 = 12 
O: Igralci moštva B so dali 12 košev. 
 
30/T 
 
R: 2 ∙ 10 = 20 
O: Raste 20 dreves.  
 
31/1 
 
R: 50 + 18 = 68 
O: V drugem sodu je 68 litrov vina. 
 
31/2 
 
7 ∙ 3 = 21 
V sedmih kozarcih je 21 dl soka.  
 
3 ∙ 3 = 9 
V treh kozarcih je 9 dl soka.  
 
8 ∙ 3 = 24 
V osmih kozarcih je 24 dl soka.  
 
31/3 
 
8 : 4 = 2 
V vsakem kozarcu bo 2 dl vode.  
 
 



31/4 
 
1 l = 10 dl 
10 : 2 = 5 
Napolnim lahko 5 skodelic.  


